



Když v říjnu 2002 začalo natáčení filmu *Piráti z Karibiku: Prokletí Černé perly*, Hollywood se nestačil divit, že hlavní roli v této budoucí senzaci hraje Johnny Depp, známý svým škodolibě neobvyklým výběrem rolí. Vlivný producent Terry Bruckheimer Johnnyho osobně vyhledal, aby ho přiměl ke spolupráci na „nejlepším pirátském filmu všech dob“ s rozpočtem neuvěřitelných 125 milionů dolarů. „Potřebovali jsme herce, který by v tom neviděl jenom dobrodružství z Disneyho dílny, ale taky kus temnoty,“ řekl producent. „A tak jsme letěli do Francie přesvědčit Johnnyho.“

Johnnyho ale nebylo třeba přemlouvat dlouho. S radostí se chopil příležitosti splnit si sen všech malých uličníků a zahrát si na piráta. Studio Disney ho obsadilo jako kapitána Jacka Sparrowa, jehož úkolem je získat zpět svou ukradenou loď Černá perla od dávného nepřítele, ďábelského kapitána Barbossy. Johnny svou interpretaci postavy Jacka Sparrowa opět pojal jako koktejl různých charakterů, tentokrát kreslené postavičky jménem Pepe LePew, typického rastafariána, a kytaristy Rolling Stones Keitha Richardse. Johnny nejdřív zavolal Richardsovi, s nímž se dobře zná, a požádal ho



„Skvěle jsem se bavil každíčký den natáčení.“

NAHOŘE: Johnny s britskou herečkou Keirou Knightley.

VPRAVO: Johnny se při ztvárnění postavy kapitána Jacka nechal inspirovat svým přítelem ze skupiny Rolling Stones Keithem Richardsem.

o souhlas, aby kapitán Jack mohl být jako on. „Poslal mi zprávu, aby si kryl záda,“ řekl Richards. „Znám Johnnyho už pár let a vždycky za mě platil večeri. Až teď jsem pochopil, že to byl vlastně druh honoráře za to, že jsem mu posloužil jako předloha.“

Kvůli roli si Johnny musel nechat pozlatit čtyři zuby a ozdobit pravou paži falešným tetováním vrabce. Po natočení filmu si ale tentýž obrázek nechal opravdu vytetovat a přidal k němu jméno svého syna Jacka. Jméno své prvorozené dcery Lily-Rose si už dříve nechal vytetovat v místě svého srdce. S tímto novým obrázkem měl Johnny na kůži už jedenáct tetování. Kromě jmen své matky a dětí měl stále

to proslulé tetování „Wino forever“, číslici 3 na levé ruce mezi palcem a ukazováčkem, symbol z filmu *Bojovník* na vnitřní straně levého předloktí, lebku se skříženými hnáty a nápisem „Smrt je jistá“ na pravé noze, tři záhadné čtyřúhelníky na pravém ukazováčku, převrácený trojúhelník na levém bicepsu, další neznámý symbol na pravém kotníku a konečně své první tetování, hlavu Indiána, na pravém bicepsu.

Natáčení s Geoffrey Rushem jako kapitánem Barbossou, Orlandem Bloomem v roli Jackova pobočnicka a Keirou Knightley jako unesenou dcerou guvernéra bylo v plném proudu, ale Johnnyho pojetí kapitána Jacka mnohé zpočátku zneklidňovalo. Vedení filmového

